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ΠΡΟΣ : 1. Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Παναγιώτη ΘΕΟΔΩΡΙΚΑΚΟ       

    (Διαμέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)    

2. Tον Υφυπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Ελευθέριο ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 

    (Διαμέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)    

3. Τον Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη κ. Μιχαήλ 

ΚΑΡΑΜΑΛΑΚΗ 

   (Διαμέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)    

 

  

ΚΟΙΝ.:   Βουλευτή Ν.Δ. Ροδόπης κ. Ευριπίδη ΣΤΥΛΙΑΝΙΔΗ  

             (Διαμέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)    

 

ΘΕΜΑ : «Ερώτηση Βουλευτή Ν.Δ. Ροδόπης κ. ΣΤΥΛΙΑΝΙΔΗ Ευριπίδη προς τον Υπουργό            

                   Προστασίας του  Πολίτη, με αίτημα την πρόσληψη 100 Συνοριοφυλάκων στο Νομό Ροδόπης». 

 

  

 

 
κ. Υπουργέ, κ.Υφυπουργέ, κ. Γενικέ Γραμματέα 

 

Έπειτα από την εν θέματι ερώτηση στη Βουλή του τοπικού βουλευτή της Ν.Δ. Ροδόπης, για την οποία 

είμαστε αναγκασμένοι να σημειώσουμε ότι ενημερωθήκαμε  εκ των υστέρων από τα τοπικά Μ.Μ.Ε., τα μέλη του  

Διοικητικού Συμβουλίου  της Ένωσής μας ΟΜΟΦΩΝΑ απευθυνόμαστε  προς εσάς με σκοπό να σας εκφράσουμε  

την κάθετη και απόλυτη αντίθεση όλων των μελών μας σε οποιασδήποτε μορφής προσλήψεις ένστολου 

προσωπικού της Ελληνικής Αστυνομίας οι οποίες  δεν γίνονται μέσω του θεσμού των Πανελληνίων εξετάσεων. 

 

 Η πάγια θέση της  Ένωσής  μας όσον αφορά στον τρόπο πρόσληψης ένστολου προσωπικού της Ελληνικής 

Αστυνομίας, είναι απολύτως ταυτόσημη  με αυτή της Ομοσπονδίας μας και αίτημά μας αποτελεί η διασφάλιση του 

συστήματος πρόσληψης Αστυνομικών ΜΟΝΟ μέσω Πανελληνίων εξετάσεων, για να πάψει επιτέλους η παραγωγή 

Αστυνομικών διαφορετικών  ταχυτήτων και να ολοκληρωθεί η ομογενοποίηση του αστυνομικού προσωπικού. 

 

 Το συγκεκριμένο πάγιο αίτημά μας, καταγράφεται στα ψηφίσματα  όλων των Συνεδρίων της Π.Ο.ΑΣ.Υ. και 

όλων των Γενικών  Συνελεύσεων της Ένωσής μας, τα οποία εγκρίνονται ΟΜΟΦΩΝΑ κάθε φορά τόσο από τους 

σύνεδρους της Ομοσπονδίας μας όσο και από τα περίπου 450 μέλη της Ένωσής μας.  

 

 Μας προξενεί αλγεινή εντύπωση η απόφαση του τοπικού  βουλευτή να επιδείξει αδιαφορία  τόσο  στα 

ψηφίσματα της Ομοσπονδίας μας (η οποία εκπροσωπεί την συντριπτική πλειοψηφία των Ελλήνων Αστυνομικών), 

όσο και στα ψηφίσματα της Ένωσής μας που  εκπροσωπεί σχεδόν το σύνολο των υπηρετούντων στο νομό Ροδόπης  

αστυνομικών. 

 

  



 

Τόσο ως συνδικαλιστικοί εκπρόσωποι των αστυνομικών του νομού μας ,όσο  και ως απλοί αστυνομικοί, 

εύλογα αναμέναμε ότι  οι παρεμβάσεις του τοπικού βουλευτή  θα εκδηλώνονταν  ενισχυτικές ως προς τα αιτήματα 

και τις θέσεις των αστυνομικών που υπηρετούν στο νομό Ροδόπης  και σε καμία περίπτωση δεν περιμέναμε να 

εναντιώνονται σε αυτές. 

  

Θα περιμέναμε από τον βουλευτή Ροδόπης κ. ΣΤΥΛΙΑΝΙΔΗ, να στηρίζει την πρόσληψη αστυνομικού 

προσωπικού αποκλειστικά και μόνο μέσω του θεσμού των Πανελληνίων Εξετάσεων για πολλούς και διάφορους 

λόγους εκ των οποίων επιγραμματικά αναφέρουμε  τους σημαντικότερους : α)επειδή είναι ο μόνος απόλυτα 

αξιοκρατικός θεσμός με κριτήρια κοινά για όλους τους υποψήφιους – όχι με επιλεκτικές φωτογραφικές διατάξεις, 

οι οποίες αφήνουν υποψίες πως εξυπηρετούν άλλου είδους  σκοπιμότητες,  β) επειδή  η υπερδιετής εκπαίδευση που 

λαμβάνουν οι αστυνομικοί  που προσλαμβάνονται μέσω Πανελληνίων Εξετάσεων, είναι η μοναδική ολοκληρωμένη -

άρτια  και ικανή να διαμορφώσει αστυνομικούς εφοδιασμένους με όλα τα απαραίτητα προσόντα που επιτάσσουν οι 

καιροί , προκειμένου αυτοί να ανταποκρίνονται στις ιδιαίτερα δύσκολες και επικίνδυνες συνθήκες του επαγγέλματός 

μας. 

 Επίσης θα περιμέναμε η παρέμβασή  του για την πλήρωση των κενών οργανικών θέσεων στο νομό μας στις 

έκτακτες μεταθέσεις (όπως στην ερώτησή του τις κατονομάζει), να εκδηλωνόταν  έγκαιρα και παράλληλα με τις 

παρεμβάσεις στις οποίες  εμείς έγκαιρα προβήκαμε  πριν τη συγκρότηση του Συμβουλίου Συμπληρωματικών 

Μεταθέσεων έτους 2022  που συνεδρίασε και αποφάσισε σχετικά την 20-09-2022. 

 

Ελπίζουμε να συστρατευτεί  τουλάχιστον στον τωρινό αγώνα μας για την πλήρωση των 95 κενών οργανικών 

θέσεων της Δ.Α. Ροδόπης κατά τις Τακτικές Μεταθέσεις Έτους 2023, ώστε  και να αναβαθμιστεί η ποιότητα της 

αστυνόμευσης στο νομό Ροδόπης , αλλά και οι καταγόμενοι  από το νομό  Ροδόπης αστυνομικοί οι οποίοι  επί σειρά 

ετών υπηρετούν σε άλλες Δ.Α., να μετατεθούν επιτέλους στον τόπο συμφερόντων τους και να προσφέρουν τις 

υπηρεσίες τους στην γενέτειρα τους.  Αυτούς τους αστυνομικούς έχει ανάγκη η Ροδόπη και όχι τους εκατό 

συνοριοφυλάκες των οποίων την πρόσληψη αιτείται προς εσάς και την Κυβέρνηση ο κ. ΣΤΥΛΙΑΝΙΔΗΣ  με 

προτεινόμενο προσόν μάλιστα ούτε καν  την ικανότητα αλλά την καταγωγή…..!!!!!   

  

κ. Υπουργέ, κ.Υφυπουργέ, κ. Γενικέ Γραμματέα 

οι  τοποθετήσεις σας στο τελευταίο Γενικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας μας ,περί αναγκαιότητας αποφυγής 

λαθών του παρελθόντος με υιοθέτηση από τούδε και στο εξής ως μόνο  τρόπο πρόσληψης αστυνομικού προσωπικού  

αυτού των Πανελληνίων Εξετάσεων, καθώς και περί αναγκαιότητας αναβάθμισης της εκπαίδευσης των  αστυνομικών, 

αφενός μας βρίσκουν απολύτως σύμφωνους και μας προκαλούν ικανοποίηση, αφετέρου μας γεννούν βάσιμες ελπίδες 

ότι δεν θα κάνετε αποδεκτή καμία παρέμβαση από όπου κι αν προέρχεται ,όταν αυτής  αντικείμενο και αίτημά  της 

είναι όχι η αναβάθμιση των υπηρεσιών ασφαλείας της Ελληνικής Αστυνομίας προς τους συμπολίτες μας, αλλά 

η δημιουργία μιας Αστυνομίας κατακερματισμένης και απαρτιζόμενης από προσωπικό διαφορετικών ταχυτήτων.  

  

Σας μεταφέρουμε τα  έντονα παράπονα που μας εκφράζουν τα μέλη μας όσον αφορά στο περιεχόμενο της εν 

θέματι Ερώτησης του τοπικού μας βουλευτή προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη. Δηλώνουμε την κάθετη 

αντίθεση της Ένωσής μας στη συγκεκριμένη  πρόταση του κυρίου βουλευτή, αιτούμενοι να μην γίνει αποδεκτή από 

εσάς , καθώς και την αρνητική σας εισήγησή σας  προς την Κυβέρνηση..    

  
                                                       ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
ΤΖΑΤΖΑΝΑ Σταυρούλα 

6975601800 

 

 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 
ΚΟΥΜΑΝΙΔΗΣ Νικόλαος 

6945021214   

 


